

időjárásjelentés

99/p hgy

1973. szeptember 15.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 15-én, szombaton este 19 órakor:

szép őszi idő

időnként megnövekvő felhőzet, legfeljebb egy-két helyen, inkább csak a nyugati megyékben kisebb esővel. többórás napsütés napközben kissé megélénkülő délkeleti-déli szél. a nappali felmelegedés egy-két fokkal erősödik.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 20-25 fok között ./mt1/

--

szerveződések figyelmébe !

mai bb .73.sz. hírünköt / finn kamarai küldöttség / teljes egészében

v i s z a v o n j u k .

/mt1/
21.05/p

--

bb.85. a belföldi hírek jegyzéke 18.00 órától zárásig !

hgy/p hgy

1973.szeptember 15.

83. vályi péter balesete

84. időjárásjelentés

85. hírjegyzék.

/73-as .sz.hirünköt visszavontuk./

/mt1/

--

21.30/p

-48-

21.35

v é g e

készült az mti belpolitikai szerveződésekben
főszerkesztő burján sándor
szerkesztette : halasi györgy

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h í r e k

1973. szeptember 16.

bb. 1. finn kamarai küldöttség érkezett budapestre

k sz/mm/e 1e hgy

1973. szeptember 16.

tíztagú finn regionális kereskedelmi kamarai küldöttség érkezett budapestre. a delegációt sakari yrjönen, a finn központi kereskedelmi kamara elnöke vezeti, tagjai között van olavi salonen, a finn-magyar kereskedelemfejlesztő társaság elnöke is. a delegációt a ferihegyi repülőtéren kallós ödön, a magyar kereskedelmi kamara elnöke fogadta. ott volt paul georg yarka:nkallio, a finn köztársaság budapesti nagykövete is.

a delegáció budapesti tartózkodása alatt részt vesz a magyar kereskedelmi kamara finn-magyar tagozatának ülésén, s tanulmányozza a kooperációs lehetőséget. /mt1/

bb. 2. magyar kamarai küldöttség utazott svájcba

k sz/mm/e 1e

1973. szeptember 16.

kallós ödön, a magyar kereskedelmi kamara elnöke delegáció élén vasárnap zürichbe utazott a svájci kereskedelemfejlesztő központ meghívására. tárgyalásokat folytat majd svájci kollegájával a két intézmény szorosabb együttműködésének szervezeti formáiról. /mt1/

13.00/e

--i--

101440

bb. 3. molnár józsef festőművész kiállítása balassagyarmaton

vid/e 1e

1973. szeptember 16.

a balassagyarmati palóc muzeumban vasárnap megnyílt molnár józsef festőművész kiállítása. a tárlatot - amelyen a művész 37 alkotását tekintheti meg a közönség - id. szabó istván kossuth-díjas szobrászművész nyitotta meg. /mt1/
-.-

bb. 4. időjárásjelentés

1e/e

1973. szeptember 16.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 16-án, vasárnap 13.00 órakor:

az éjszakai lehülés gyengül

közép-európa, valamint a fekete-tenger térsége fölött le szálló légmozgások irányítják az időjárást. ezért ezeken a területeken folytatódik a száraz, napos idő, az óceán felett nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, amely nedves levegőt szállít nyugat-európa fölé. hatására a brit-szigeteken, franciaországban, valamint az alpok térségében változékony, szeles az idő, sok helyen zápor, zivatar keletkezik. az óceáni nedves léghullámok lassan kelet felé áramlanak, így fokozatosan elérik a kárpát-medencét is, a következő 36 óra folyamán hazánkban is változékonyabbra fordul az idő.

hazánkban szombaton a dunántul délnyugati részén időnként megnövekedett a felhőzet és csak 1-5 órán át sütött a nap. máshol derült volt az ég, általában 8-12 órás napsütést észleltek. eső sehol sem esett, a hőmérséklet napközben általában 20-24 fokig emelkedett. ma hajnalra északkeleten 2-5, máshol 5-10 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt derült, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára 18-22 fokig emelkedett, csak szentgotthárdon, ahol a reggeli órákban köd képződött, 12 fokot mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 15,8 fok volt, 1.1 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, gyengén süllyed.

/folyt.köv./
13.05/e

- 2 -

Tóllégo

bb. 4. /időjárás...folyt./e

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap derült, száraz idő. hétfőn napközben nyugat felől lassan növekvő felhőzet, elsősorban a dunántulon záporok, zivatarok. mérsékelt, időnként megélenkülő délnyugati, majd megerősödő és nyugatira forduló szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet 20-25 fok között.

a duna vízállása budapestnél 120 centiméter. /mt1/
-.-

bb. 6. a háromezredik vagon cukorrépat dolgozta fel vasárnap a szerencsi cukorgyár

vid/e 1e

1973.szeptember 16.

csaknem nyári nagyüzem volt vasárnap a borsodi földeken. az ország legészakibb szántóföldjein, a kedvező időjárást kihasználva, megyszerte szedték a cukorrépat. a halmaji, a cigándi és más gyűjtő-telepekről és közvetlenül a szántóföldekről vasárnap újabb 300 vagon cukorrépa érkezett a szerencsi gyárba. ezzel együtt már 3 000 vagon répából vonták ki a cukrot az éjjel-nappal dolgozó üzemben.

dolgoztak a kukorica-betakarító kombájnok is. borsodban több mint 10 000 hektáron termelik zárt rendszerben ezt a fontos takarmányt. vasárnap a szerencsi és a mezőnagyimihályi állami gazdaságokban csakugy, mint a hernád-völgyi és a taktaközi tisz-ekben teljes műszakot tartottak a kukorica-betakarító kombájnások.

borsod alföldi jellegű vidékén, a tiszamenti földeken többek között a mezőkövesdi és a mezőcsáti járásokban a szántótraktorok nyújtott műszakban készítették elő az őszi vetésekhez a földet. több mint 5 000 hektáron forgatták meg a tartót a szárazságtól csaknem kőkeményre szikkadt táblákon. /mt1/
-.-

13.12/e

- 3 -

Tóllégo

bb. 5. somogyi józsef kiállítása tokajban

vid/e 1e

1973. szeptember 16.

a fennállásának 900. évét ünneplő tokaj művelődési házában vasárnap nyílt meg somogyi józsef kossuth-díjas szobrászművész kiállítása. a tokajban működő zilahy györgy művészetbarátok köre által rendezett 100. kiállítást hegyi imre országgyűlési képviselő, a hazafias népfront borsod megyei bizottságának titkára nyitotta meg.

a tárlaton somogyi józsef különböző szoborkompozícióiról készített mintegy félszáz rajzát állította ki. /mti/

bb. 7. vadászok és turisták a bükki erdőkben

vid/e 1e

1973. szeptember 16.

vasárnap szinte „megszállták”, a vadászok és a természetjárók a bükki erdőségeket. a borsodi erdő- és fafeldolgozó gazdaság vadászháza csakugy, mint a turistaházak, megteltek a nagy őszi vadászeseményre, a szarvasbőgésre érkezett vadászokkal és turistákkal. a répáshuta, a lustavölgy, a rejtek környékén lévő magaslatokat, valamint a nagymező és a bükk-fennsíkot keresztező vadváltók környékét szinte ellepték a puskások.

a kissé hűvös, de verőfényes szeptemberi vasárnapon az ország különböző részeiből több mint 40 autóbusszal érkeztek kirándulók a bükkbe. nagyobb részük lillafüreden, míg mások hollósetőn és bükkzentkeresztben gyönyörködtek a színesedő őszi erdő pompájában. /mti/

felhasználható: 17.00 óra után!

bb. 8. szüreti karnevál szekszárdon

vid/e 1e

1973. szeptember 16.

szekszárdon mintegy 20 000-en vettek részt vasárnap a látványos szüreti népiünnepélyen és délutáni felvonuláson.

a nemrégiben helyreállított liszt-emplékházban felharsant a toronyzene, majd elindult a tolna megye székhelyének történetét és mai életét is jelképező nagyszabású felvonulás a város főutcáján, a mártírok terén felállított díszemlékvény elé, ahol szekszárd külföldi testvérvárosainak képviselői is helyet foglaltak.

/folyt.köv./
13.35/e

- 4 -

bb. 8. /szüreti karnevál...folyt./e

dárdás testőrök, apródok és negyvennyolcas huszárok, lovaskisasszonyok haladtak elöl, majd pompás lovasfogatok karavánja vitte a jelmezes szereplőket: csikósokat, gulyásokat, csinos csószlányokat és borloplókat vívó, daloló diákokat, s a város legendás nagyotmondója: háry jános sem hiányzott udvartartásával, a bíróval és a bírónéval. a szekszárdi garay és jóreménység tsz tagjai, s a palánki szakközépiskolások szüreti életképeket, a sídögárdi kiszisták lakodalmas játékot eleveztettek meg. szemet gyönyörködtető volt az ősi hagyományokat még őrző tolna megyei falvak asszonyainak, lányainak szimpompás népviseletű serege és a fesztiválon versengő dunántúli és budapesti néptáncosok menettánca. a szekszárdi állami gazdaság a modern nagyüzemi szőlészeti eszközöket, gépeket is felvonultatta.

szekszárd csaknem ezeréves régi központjában, a béla téren hirdették ki délelőtt a kétnapos fogatverseny eredményét. az első díjat pest megyéből a dömsödi aranykalász tsz aacheni győztes négyesfogata nyerte, a másodikat bács-kiskun megyéből a mélykúti alkotmány tsz, a harmadikat pedig a solti szikra tsz négyesfogata kapta, megcsodált paripáival.

a szőlőhegyi szüreti ebédre megsütöttek egy ökröt is, melyből 2 000 adag pecsenyét szolgáltak fel a garay gimnázium udvarán, megágyazójaként a sokfelé kimért szekszárdi bornak. nagy sikere volt az országos vadászkutya kiállításnak is, amit először rendeztek szekszárdon. a hangulatos népiünnepély a néptáncfesztivál nyerteseinek gálaestjével és szüreti bállal fejeződött be. /mti/

bb.9. gyümölcskarnevállal megnyílt a hetedik nyírségi őszi eseménysorozata

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

vasárnap a nyíregyházán rendezett nagyszabású gyümölcskarnevállal megkezdődött a hetedik nyírségi őszi, szabolcs-szatmár megye hagyományos és egyik legkiemelkedőbb eseménysorozata. a karnevál résztvevői a délelőtti órákban szimpompás felvonulást rendeztek a város északi lakótelepétől a tanácsköztársaság térre. gyümölcs termelő állami gazdaságok, szövetkezetek, felvásárló, feldolgozó és értékesítő vállalatok, iskolák, tangazdaságok gépkocsijai szebbnél szebb ötletesebb termékekompozíciókkal vonultak végig a város utcáin, s a menetet néptáncsoportok, lovasok, négyes, ötös és hatos fogatok tették változatosabbá. a kompozíciókat szakemberekből álló zsűri értékelt és a legszebbeket értékes díjakban részesítette.

/folyt.köv./
13.50/a

- 5 -

bb.9./ gyümlöcskarnevállal....folyt./-a

a karnevál résztvevőit a téren többezres tömeg, a párt, állami és társadalmi szervek megyei, városi vezetői közöttük dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára, dr.pénzes jános, a megyei tanács elnöke, gulyás emília dr. a hazafias népfront megyei titkára köszöntötte.

az ünnepség résztvevőit dr. p. szabó gyula, a megyei tanács elnökhelyettese üdvözölte, majd dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke ünnepélyesen megnyitotta a nyírségi őszi idei eseménysorozatát.

délután a nyíregyházi krudy mozi előcsarnokában virágkiállítás nyílt, az egésznapos rendezvény pedig kertészbállal ért véget.

a nyírségi őszi egy hónapig tartó gazdag programjának keretében országos és megyei tanácskozásokra, képzőművészeti és egyéb kiállításokra, színházi, zenei előadásokra, filmbemutatókra és több hagyományos rendezvényre kerül sor. többek között vaján neves történészek részvételével tudományos tanácskozást és kiállítást rendeznek a kuruckorról, országos tanácskozást tartanak nyíregyházán a műemlékvédelemről, valamint a vendéglátásról. tárlatokon mutatják be a sóstói nemzetközi művésztelepen készült alkotásokat, a nemzeti múzeum ötvös-tárgyait. ez idő alatt ellátogat szabolcsba a bartók színház, valamint a litván kamarazenekar. több megyejáró kirándulás is szerepel a programban. a felső-szabolcsi, szatmári, beregi és nyírségi körutak résztvevői a megye legszebb műemlékeivel, irodalmi, történelmi emlékhelyeivel ismerkedhetnek meg. /mti/

--

bb.10. százharmincezer látogató, egy milliárdos üzletkötés az agromasexpo,73 kiállításon

1/bc/pá/a/1e

1973. szeptember 16.

az ország minden részéből nagy tömegekben keresték fel az érdeklődők a kőbányai vásár város területén megrendezett agromasexpo,73 kiállítást. vasárnap délelőttre a látogatók száma elérte a 130 ezret. a megnyitás óta eltelt tíz napban jelentős üzletkötésekre került sor: ezek értéke meghaladja az 1 milliárd forintot.

/folyt.köv./
14.15/a

- 6 -

bb.10./ százharmincezer....folyt./-a

a mezőgép tröszt például 500 millió forintos szerződést kötött különböző gépek és berendezések szállítására. a budapesti mezőgazdasági gépgyár 200 millió forintos üzletet kötött ndk-beli, illetve lengyel partnerekkel. további üzletkötések is várhatók, mert több cég a kiállítás végére tervezi a szerződés aláírását.

jelentős sikerük volt a kiállítás keretében megrendezett és szombaton zárult vidéki bemutatóknak, amelyeket négy állami gazdaság és egy termelőszövetkezet közreműködésével bonyolítottak le. e bemutatóknak az volt a céljuk, hogy a termelés helyén, munka közben szemlélhessék meg a mezőgazdaság fejlesztésében strukturaváltozást hozó, az ipari termeléshez hasonló folyamatu termék-előállítását szolgáló erő-és munkagépeket. az agárdi állami gazdaságban a cps kukoricatermesztési rendszert, sertés-és szarvasmarhatartási technológiákat, valamint a balatonboglári állami gazdasággal közösen a szőlőtermesztés gépesített rendszerét, köztük a csepegtetési öntözési módot és a szőlő kombájnos betakarítását tanulmányozhatták az érdeklődők. a komáromi állami gazdaságban a cukorrépa-és lucernatermesztés géprendszerét, a hizómarha tartási technológiát, s a legújabb traktor-és talajművelő gépeket mutatták be üzem közben. a töki egyetértés tsz-ben azzal a kukoricatermesztési termelési rendszerrel ismerkedhettek meg, amelyet a bajai állami gazdaságban alakítottak ki szocialista országokban gyártott gépekkel. a bemutatókat több mint 7000-en tekintették meg.

az agromasexpo,73 kiállítás még egy napig áll az

érdeklődők rendelkezésére szeptember 17-én hétfőn 18 órakor bezárul. /mti/

--

bb.11. 300 évvel ezelőtt született rákóczi fejedelem képirója - mányoki ünnepség szokolyán

vid/gb/a/1e

1973. szeptember 16.

szokolyán vasárnap folytatódott mányoki ádám, barokk portréfestészet kiváló művésze születésének 300.évfordulója alkalmából rendezett ünnepség. délelőtt vác város és a járás középiskolásainak részvételével vetélkedőt rendeztek, témája mányoki ádám élete és munkássága volt.

/folyt.köv./
14.25/a

- 7 -

bb.11. / 300 évvel....folyt./-a

az Ünnepi megemlékezést délután tartoták a művelődési házban, amelyen Mike Károly, az MSZMP községi csucsvezetőségének titkára tartott beszédet mányoki életéről, munkásságáról.

Mányoki Ádám 1673 őszén született a bürzsönyi kis faluban, kilenc évvel később azonban Komáromba menekültek a töröktől, labactól gyakran megsarcolt vidékről. A nehéz helyzetben lévő családon Doelfer János Antal hadbíró tábornok azzal segítette, hogy örökbefogadta mányoki Ádámot. A nevelőszülők hamarosan Hamburg környékére költöztek, s itt figyeltek fel a gyermek rajztehetségére. A kis mányoki neves festőknél tanult. Husz éves, amikor megfesti önmarcsképet, amelyet ma a Szépművészeti Múzeum őriz. Élete következő állomása Berlin, majd a porosz király udvara. Később hazája sorsáért aggódó mányoki II. Rákóczi Ferenc hívására haza tért, s a fejedelem képirója, diplomatája lett. Rákóczi szabadságharcának bukása után, 1712-ben Gdanskban festette meg a magyar fejedelem portréját - a legismertebb alkotását. *LW*

Mányoki Ádám ezután a lengyel királyi udvarban alkot, majd 1717-től a szász király udvari festője lett. Az akkor már elismert művész 1724-ben hazatért, de nem tudta biztosítani megélhetését, s visszament Drezdába. Tehetsége újra a legjobb közé emelte, visszakapta udvari festői címét is. A mindjobban gyengülő erejű művészt 70 éves korában nyugdíjazták. Pénzét azonban rendszertelenül kapta, sokat nélkülözött. A 84 éves korában halt meg Drezdában, oly szegényen, hogy temetésére egy ügyvéd kölcsönzött 20 tallért.

Mányoki Ádám több mint kétszáz arcképet festett. Közülük azonban csak 140-et ismerünk, - ebből is 35-öt csupán metszet után. Többi alkotása elkallódott.

Az ünnepségen SziJ Rezső művészettörténész méltatta mányoki Ádám művészetét, majd kulturális műsor következett. A résztvevők ezután mányoki Ádám szülőházához vonultak, ahol megkoszorúzták az épület falán elhelyezett emléktáblát. /mti/

--

14.30/a

Tó16⁰⁰

- 8 -

bb.12. ismét megélénkült a balatoni idegenforgalom

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

A Balatonnál, ahol az idényszállókban és a kempingekben még sokezer külföldi turista tartózkodik, vasárnap - főleg Ausztriából - újabb népes vendégsereget fogadtak.

A hazai üdülővendégek száma is többezerre tehető a még felearányban nyitvatartó nyaralóházakban. A tópart vendégselege azonban vasárnap, becslések szerint, mintegy huszezer kirándulóval egészült ki. Tömegesen keresték fel a melegvízű hévizet és igalt, továbbá Badacsonyt, Tihanyt és Balatonfüredet.

Megélénkült vasárnap a tópart ugynevezett második vonala, a Balatonfelvidék kirándulóközpontjainak látogatottsága is. A nagyvárosi, a sümegi és a veszprémi vár előtt szűknek bizonyultak a parkirozó helyek. Különösen nagyszámban érkeztek különjáratú autóbuszok, amelyek az ország távoli vidékeiről hozták a kirándulócsoportokat.

Hasonlóan élénk volt a vendégjárás a Bakonyban, ahol Zirc, Bakonybél, Porva-csesznek és Gézaháza fogadta a legtöbb turistát. /mti/

--

bb 13. szüreti vasárnap a Balaton északi partján

vid szb 1e

1973. szeptember 16.

A Balaton történelmi borvidékén, csopakon, Balatonfüreden és Badacsony környékén vasárnap benépesültek a szőlős kertek. A környező megyékből zsufolt autóbuszok futottak be a tópart szőlős vidékére. Néhány helyen még kiegészítő járatról is gondoskodni kellett a megnövekedett forgalom lebonyolítását.

A szőlővidéken többségében még csak előszüretet tartottak, és a korábban érő fajtákat, főleg az ezerjót és a rizlingszilvánt szedték le. A vidék legjellegzetesebb, hagyományos fajtája, az olaszrizling szüretelésével még várakoznak a kistermelők és a gazdaságok. A cukorfok mindenütt magas, a mennyiséget azonban csökkentette a vidéket hosszú ideje sújtó szárazság. A tó északi partján és a kissé távolabb levő Balatonmelléken megállt a szőlőbogyók fejlődése, minimális a létartalom és ha napokon belül nem kap kiadósabb csapadékot a vidék, a mennyiségi veszteség még szembevethetőbb lesz. /mti/

--

Tó16⁰⁰

14.52/szb

-9-

bb. 14. „piros műszak,, a szegedi konzervgyárban

vid/e ie

1973. szeptember 16.

„piros műszakot,, tartottak vasárnap a szegedi konzervgyárban. most érkezett el ugyanis a piros paradicsom befőzésének dandárja, s megkezdtek a hasonló színárnyalatú paradicsompaprika feldolgozását is. vasárnap is egész gépkocsisorok szállították a földekről a termést, s ezen a napon csak paradicsomból 40 vagonnal tettek el. az idény kezdete óta ivólének, lecsónak felhasznált paradicsom mennyisége meghaladja a másfélezer vagon. a vastaghusu piros paprikából nagy c-vitamin tartalmu pritamint készítenek. /mti/

...-

bb. 15. diplomaosztó ünnepség a szegedi tanárképző főiskolán

vid/e ie

1973. szeptember 16.

a szegedi tanárképző főiskolán vasárnap huszonegyedszer osztottak diplomát a levelező tagozaton végzett hallgatóknak. ebből az alkalomból ünnepséget rendeztek a főiskola dísztermében. hegedűs andrás főigazgató mondott beszédet, s adta át a diplomákat a 145 végzős hallgatónak. az elmúlt két évtizedben mintegy nyolcezeren végeztek már a levelező tagozaton. /mti/

...-

bb.16. vasárnapi,, költségek,, az ujszegedi szövőgyár magyarsarnokában

vid/a/ie

1973. szeptember 16.

a kenderfonó és szövőipari vállalat ujszegedi gyárának 85 éves fennállása óta legnagyobb szabású fejlesztése közeledik a befejezéshez: a 10 000 négyzetméteres új szövőcsarnokban megkezdtek az új gépek felszerelését, s a régi szövőde még jól működő berendezéseinek átteljesítését. ez utóbbi feladathoz fogtak most vasárnap. a lakatosok, gépszerezők, művezetők és más szakemberek ugyanis számos ünnepen és vasárnap is dolgoznak a nagyszabású rekonstrukción, hogy hét-köznap minden szövőgép működhessen, s így termelésnövekedés nélkül oldják meg a nagy feladatot. ezen a napon tíz szövőgépet telepítettek át a régi üzemből a fél kilométernyi-re lévő új magyarsarnokba. külön erre a célra készített szállító kocsiakra helyezték a több tonna súlyú gépeket, majd az új üzemből betonlapjaira rögzítették. számos dolgozó társadalmi munkába tevékenykedett a vasárnapi költségekben, ugyanis a vállalat kollektívája együttesen 6 500 órányi társadalmi munkát vállalt az új gyár rész környékének csinosítására parkosítására. /mti/

...-

15.05/a

Tólgó

- 10 -

bb.17. cukorrépa irányvonatok a dél-alföldről

vid/a/ie

1973. szeptember 16.

a dél-alföldön érkezett a cukorrépaszedés dandárja, s ez vasárnapi csucsforgalmat jelentett a szegedi máv igazgatóság öt megyére kiterjedő munkaterületén. az állomásokon vasárnap a főként mezőgazdasági termékekkel megrakott 720 vagonnak több mint a felében cukorrépa volt. az idén hatmillió költséggel korszerűsített székkutasi központi rakodóállomásról több mint félszáz vagonból álló irányvonatot indítottak az ácsi cukorgyárba. összesen öt cukorrépával rakott irányvonat indult vasárnap a területről, különböző cukorgyárakba. a vasárnapi rakodásoknak nagy jelentősége, hiszen a szárazság ellenére jó a termés, s a múlt évi 600 000 helyett az idén 700 000 tonnányi répa elszállítása vár a szegedi vasutasokra. /mti/

...-

bb.18. vasárnapi,, fűszerszüret,, szeged környékén

vid/a/ie

1973. szeptember 16.

a vasárnapi napsütéses időjárást jól kihasználták a szeged környéki gazdák, főként a háztáji gazdaságokban, a „fűszerszüretre,, vagyis a piros paprika betakarítására. az együttesen nyolcezer holdat kitevő ültetvényeken a hosszantartó napsütéses időjárás eredményeként jó minőségű csöveket szednek. a szeged-mihályteleki, röszei házak, tanyák udvarán is sokan sürgölődtek vasárnap: hozzáfogtak a leszedett piros csövek felfűzéséhez. egy-egy zsinegre tíz kilónyi paprikát fűznek hosszú tüvel, majd a fűzéseket a ház falára aggatják szikkadni. mind jobban terjed a műanyagból készült szikkasztás is. ennek lényege, hogy hurkaszere hálósákokba rakják a paprikacsöveket, s azokat aggatják a ház oldalára. ez kevésbé dekoratív, mint a fűzés, de gazdaságosabb, mert a háló gyorsan megtölthető. /mti/

...-

15.10/a

Tólgó

- 11 -

bb.19. hangverseny, kiállítás a jubiláló vésztőn

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

az újratelepítésének 260. évfordulóját ünneplő vésztőn a gazdag jubileumi program eseményeként vasárnap megrendezték a „röpülj páva,, körök békés megyei találkozóját. 25 „röpülj páva,, kör több mint 650 tagja vendégszerepelt a jubileumi nagyközségben.

a művelődési házban a vendégeket nagy jános y, a békés megyei tanács elnökhelyettese köszöntötte, közreműködött vass lajos karnagy. a sárréti pásztorvilág ősi hangszerével, a cíterával több zenekar aratott nagy sikert.

ugyancsak a vésztői művelődési házban „békés megye diszitőművészete,, címmel kiállítás nyílt. a mezőkovács-házi áfész diszitőművészeti szakköre mutatta be a békés megyei népi motívumokkal himzett kézimunkákat, női és gyermek ruhát, a hagyományos szürmintát most terítőkön, nőiruhákon, modern anyagokon láthatják. /mt1/

bb.20. emlékünnepség csóton

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

Ünnepi gyűlésen emlékeztek meg vasárnap csóton a község határában a tanácsköztársaság leverése után felállított hadifogoly-és leszerelő tábor kommunista lakóiról. az ünnepségen megnyitották a táborban őrzött kommunisták és baloldali értelmű hadifoglyok életéről készült helytörténeti gyűjteményt és kiállítást. az ünnepi gyűlés résztvevői megtekintették a kakukk-hegyi hadifogoly temetőt, ahol a munkásmozgalom számos harcosának sírja található. /mt1/

15.20/a

- 12 -

bb.21. szántó-műszak a vas megyei földeken

vid/1e/a/1e

1973. szeptember 16.

mintegy félezer traktor dolgozott vasárnap az ország legnyugatibb szántóföldjein, vas megyében. kihasználták a gazdaságok a jó időt, hogy az ősszel felszántandó 63 000 hektáros területet hiánytalanul megforgassák. helyenként nagy erőfeszítéseket kíván a munka, mert a talaj igen száraz, s az itteni kötött földek csaknem betonkeménységűre összezsugorodtak.

a vasárnapi műszak sikerrel végződött. az esti órákig többszáz hektárral gyarapodott a felszántott terület.

„nagyüzem” volt a kiskertekben is. mindenfelé szedték a burgonyát, kőszeg-hegyalján pedig kosarak százaival teltek meg gyümölcsfélékkel. a dió és a szelídgesztenye érése utolsó szakaszába lépett, így rövidesen megkezdődik ezek szüretelése is. /mt1/

bb.22. polgári védelmi nap csepregen

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

polgári védelmi napot rendeztek vasárnap a vas megyei csepreg nagyközségben. a helyi termelőszövetkezetben és a nagyközség egyik terén nagyszabású védelmi gyakorlatra került sor. az egészségügyi, a műszaki-mentő, a tűzvédelmi és a rendfenntartó szakaszok adtak számot felkészültségükről. sportrendezvények, ifju vöröskeresztesek vetélkedője és polgári védelmi totó szerepelt még a nap műsorán. a legjobb eredményt elérőket megjutalmazták, a korszerű védekezési módokról és eszközökről kiállítás nyílt. /mt1/

15.35/a

- 13 -

bb.23. vasárnapi szállítási csucs nyugat-magyarország vasútjain

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

hatvanezer tonnányi árut továbbítottak vasárnap a nyugat-magyarországi vonatok a szombathelyi MÁV igazgatóság területén. az erős őszi vasárnapi forgalomban főként cukorrépát, követ és bauxitot szállítottak. csupán a közép-dunántúli kőbányákból háromszáz vagon követ vittek az ország különböző vidékeire. a sárvári cukorgyárba hosszú irányvonalon vitték az alföldről a cukorrépát, ugyanis a gyár, amíg saját körzetében nem érik be a répa, besegít az alföldi termés feldolgozásába.

jelentős volt a körzet nemzetközi átmenő forgalma. a csehszlovákia és jugoszlávia közötti vasuti közlekedés ugyanis e vidéken át bonyolódik. ötszáz áruval megrakott vagonot szállítottak a csehszlovák illetve a jugoszláv határ-állomás között.

a vállalatok egy része jól megszervezte a vasárnapi rakodást. győrszabadhegyen a 19-es volán 42 vagonból álló két „kőszerelevényt”, rakott ki a nap folyamán, szombathelyen a 17-es volán szintén követ, a vas megyei tanács építőipari vállalat kavicsot rakott egész nap. túskeváron is a lehető leggyorsabban kiürítették a szemet 15 vagonból. a rendelkezésre álló kocsikat azonban nem használták ki jól a szállítató felek. kétszer-háromszor annyi igényt is kielégíthettek volna, mint amennyi jelentkezett. ugyanakkor a hét első felében és közepén az igazgatóság nem győzi el látni a kocsirendeléseket. ezért a főmenetirányítás felhívta a figyelmet, hogy a jövőben - különösen az őszi szállítási csucsidőszakban - egyenletesebben rakodjanak a vállalatok. a hét végeken se hagyják ki, mert ilyenkor minden kocsiigényt ki tudnak elégíteni. /mti/

bb.24. telt ház a vas megyei idegenforgalmi központokban

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

az erdős, dombos vas megyébe vasárnap beköszöntött az őszi kirándulási fődíj. több ezer vendég kereste fel a vidék erdeit, arborétumait, turistaközpontjait. /folyt.köv./

15.35/a

- 14 -

bb.24./ telt ház.....folyt./-a

kőszegen és kőszeghegyalján, valamint az Őrségben telt ház volt az erdei pihenőkben, sétautakon és a tornapályán. a színesedő erdők a fotósokat is,, meghihtették,,.

egymást érték a vendégek szombathely római kori emlékeket őrző romkertjeiben és a 700 éves jáki román stílusú templommal is.

a vizek kedvelői a termálfürdőket keresték fel. bükfürdő, a sárvári, mesteri és borgátai termál fürdő nagy forgalmat bonyolított le. bükön igen sok osztrák vendég is,, megmártózt,,. /mti/

bb.25. szüret a háztájiban

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

az elmúlt heti esős, hűvös időjárást megsínylette a szőlő fejez meggyében. ezért a háztáji gazdaságok tulajdonosai a rothadástól félve a szokottnál korábban láttak hozzá a szürethez. az őszi legvidámabb betakarítási munkája valószínűleg a házikertekben. a szüretre összegyűlik a rokonság, megérkeznek a távol lakó családtagok, jóbarátok, s vidám énekszó mellett a hagyományos puttonyokba szedik a termést. a szüreti munkát vidám mulatság fejezi be, s a vendéglátók a hagyományos szüreti ételeket kínálják a dolgozó vendégmunkásoknak. mór, székesfehérvár, környékén és a velencei-tó északi partján ezen a vasárnapon több ezer dolgozó a háztáji szőlőkben. estére a szorgos munka eredményeként csaknem teljesen végeztek a szüreteléssel. /mti/

bb.26. „ európai iskola,, - kiállítás székesfehérvárott

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

jelentős képzőművészeti esemény színhelye volt vasárnap a székesfehérvári csók István képtár: gegesi Kiss Pál akadémikus ünnepélyesen megnyitotta az „ európai iskola,, című kiállítást. /folyt.köv./

15.45/a

- 15 -

bb.26./ ,, európai iskola,.....folyt./-a

a tárlat a ,, xx. század magyar művészete,, sorozat nyolcadik kiállítása. az 1945-48 között működött,, európai iskola,, elnevezésű művészcsoporthoz tevékenységét mutatja be. a csoport alapítói gegei kiss pálos orvosprofesszor, kállai ernő, mezei árpád és pán imre művészeti írók voltak, tagjai pedig festőművészek és szobrászok. a csoport a magyar művészet hagyományaira támaszkodva az egyetemes törekvésekhez akart kapcsolódni. művészeti tevékenységük mellett kiállításokat szerveztek, kiadványokat publikáltak. kapcsolatot teremtettek francia kortársaikkal, a cseh szürrealistákkal, s még számos európai művészcsoporthal.

a vasárnap megnyílt kiállítás több, mint kétszáz alkotással mutatja be az,, európai iskola,, művészetét. írásos és fotódokumentumok jelzik a csoport sokfelé ágazó művészeti tevékenységét. /mti/

..-

bb.27. kirándulók vasárnapja fejér megyében

vid/a/1e

1973. szeptember 16.

az egész heti kellemetlen hűvös idő után vasárnapra ismét napsütés, s igazi szeptemberi,, vénasszonyok nyara,, köszöntött fejér megyére. a napsütést és az ideális kirándulóidőt igyekeztek is kihasználni a természetkedvelők. benépesültek a megye kirándulóhelyei: turára indultak a vörös meteor természetjáró szakosztály tagjai, s sokan kerekedtek fel a gaja völgyébe, vagy a velencei-tó partjára. a tóparton a legnépszerűbb kirándulóhelynek az ingó kövek környéke, a festői szépségű hurka völgy és az északi part romantikus kis falvai - nadap, sukoró, pákoz - bizonyultak. az gaja völgye új látnivalóval csalogatta a kirándulókat, az új fehérvárcsurgói tározótó környéke ideális pihenőhelynek bizonyult. fürödni persze nem tanácsos az ipari célra létesített víztározóban, de napozni, pihenni kiválóan lehet a partján.

a vértés és a bakony sétatujain is telt ház volt. sokan gyönyörködtek az ősziesedő erdőkben, a turistaházakban megkezdődött a ,, főszezon,, márcs és bodajkon szinte minden szobát lefoglaltak a kirándulóvendégek. /mti/

15.55/a

- 16 -

15/16/

bb.28. háromszázezer látogató az otthon,74 kiállításon

t/bc/gné/a/1e

1973. szeptember 16.

a városligeti volt vásárvárosban megrendezett otthon,74 kiállítást vasárnapig mintegy háromszázezeren tekintették meg. a hazai butorgyárak kínálatából a jövő évi rendelések egy részét már feladta, s ezenkívül külföldről is szerez be butort a butorért vállalat. szovjet viszonylatban másfél millió rubeles üzletkötésre került már sor, s Lengyelországból, jugoszláviából és az nszkból is importál a vállalat.

a kiállítás keretében mintegy tízezer kérdőívet osztottak szét a látogatóknak, s ezek csaknem 40 százalékát - a kívánásokkal, a javaslatokkal - már visszakapták. szóbelileg is megkérdezték több mint ezer látogatót, s az így szerzett tapasztalatokat is feldolgozzák. szombaton és vasárnap új módszert is alkalmaztak a közönség véleményének megismerésére. a látogatók két színes pálcikával adhatták le szavazatukat a kiállított butorokra: kék színűvel az esztétikailag tetszőtnek talált, piros színűvel pedig a műszakilag leginkább használhatónak vélt termékek mellett.

a látogatók nagy érdeklődéssel tekintették meg a domushálózat fejlesztésének terveit is, ezek sorában az 1974. második negyedévében megnyíló, s 9.500 négyzetméteres eladóterével európai mértékkel is a legnagyobbak közé számító budapesti domus áruház makettjét, valamint a hálózat standard árukészletét jelentő új butorok tervezésére kiírt pályázat díjnyertes terveit.

a kiállítás szeptember 17-én, hétfőn 18 órakor bezárja kapuit. hétfőn délután újabb díjak átadására kerül sor: ekkor találhatnak gazdára az iparművészeti tanács esztétikai díjai, s a rendező bizottságnak részint a rendezést, részint a terméket értékelő díjai. /mti/

..-

16.15/a

12700

- 17 -

bb 29. halálos közlekedési balesetek

1 bc/gné szb 1e

1973. szeptember 16.

kisdobsza és istvándi között sifter lászló 38 éves gépész-mérnök, budapesti lakos személygépkocsijával elütötte a vele szemben gyalogosan közlekedő orsós józsef 49 éves foglalkozás nélküli istvándi lakost, aki ittasan az autó elé lépett. az elgázolt férfi a helyszínen meghalt.

petőfiszálláson fényesorompóval ellátott vasuti-közuti kereszteződésnél huszka sándorné 47 éves tsz-tag, csengelei lakos motorkerékpárost elütötte egy gyorsvonal. az asszony, aki figyelmen kívül hagyta a jelzést, a helyszínen meghalt.

a szarvas és szentes közötti uton kotvics varga lajos 20 éves kőművesegéd, szentesi lakos gyorsan és figyelmetlenül vezette motorkerékpárját, áttért a bal oldalra, s elütötte a vele szemben kerékpáron szabályosan közlekedő germert istván 60 éves tehenész, szentesi lakost. germert a helyszínen meghalt, a motoros könnyebben sérült meg. kotvics varga lajost előzetes le-tartóztatásba helyezték.

kállósemjén és pócspetri között a termelőszövetkezet bekötő-utján tamaskovics istván 23 éves villanyszerelő, kállósemjéni lakos motorkerékpárjával nekiütözött egy pótkocsinak, amelyet bukta józsef 44 éves vontatóvezető, pócspetri lakos állított le és őrizetlenül hagyott. a baleset következtében tamaskovics a helyszínen meghalt. a baleset oka: tamaskovics ittasan, nem a látási viszonyoknak megfelelően vezetett, a pótkocsi pedig nem volt ki-világítva. /mti/

--

bb 30. kirándulók ezrei a hegyekben - csucsforgalom a fogas-kerekűn

1 bc/pá szb 1e

1973. szeptember 16.

a vasárnapi időjárás különösen a kirándulóknak kedvezett, s a szeptemberi napsütést kihasználva sokan indultak a főváros környéki hegyekre. a nemrég üzembe helyezett új fogaskerekűn valóságos csucsforgalom volt, annyian igyekeztek a szabadság-hegyre. a libegő is ugyszólván teljes kapacitással működött, mintegy 12 ezer utast szállított a jánoshegyre. az uttörővasu-ton mintegy 20 ezren utaztak az állomásokat környező erdős te-rületekre.

bár vasárnap nem volt kánikulai meleg, ehhez képest je-lentős számú látogatójuk volt a budapesti strandoknak is. a pa-latinus és a szabadság strandon mintegy két-kétezren fürödtek, napoztak. /mti/

--
-18-

Tó1860

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 8. számú hírünk: /születi karnevál.../ 1. bek.
1. sorában a szöveg helyesen:

szekszárdon mintegy 25 000-en vettek részt vasárnap...

/mti/

--

bb 31. erdőtüz tatabánya határában

pá szb 1e

1973. szeptember 16.

tatabánya egyik kedvelt kirándulóhelyén, a vitány vár-nál levő erdőben vasárnap tűz keletkezett. a rendkívül száraz avarban gyorsan terjedtek a lángok. bár a tatabányai és a kő-máromi tűzoltók megfeszítve dolgoztak, tíz hold fenyő, akác, és tölgyes - mintegy tízéves fák - a tűz martalókéává lett. a kár értéke mintegy 70 ezer forint. a tűz okát még vizsgál-ják, de feltehetően gondatlan kirándulók okozták. /mti/

bb. 32. közlemény vályi péter balesetéről

gné/e 1e

1973. szeptember 16.

szeptember 15-én vályi péter, a minisztertanács elnök-helyettese látogatást tett a miskolci lenin kohászati művek acélmű öntőcsarnokában. vályi péter a forró öntecseket tar-talmazó öntőgödör mellett megbotlott és az öntőgödörbe zu-hant. a kíséretében lévő énekes sándor, a lenin kohászati művek vezérigazgatója, aki segítségére sietett, utána zuhant. mindkettőjüket azonnal a miskolci megyei kórházba szállították. az orvosi jelentés szerint vályi péter súlyos, életve-szélyes, énekes sándor súlyos, de nem életveszélyes égési sérülést szenvedett. /mti/

19.00/e

Fi 1975

- 19 -

bb 33. befejeződött a szigeti hegedűverseny elődöntője
pá szb ie 1973. szeptember 16.

a szigeti hegedűverseny elődöntője vasárnap délután fejeződött be a zeneakadémián. a szeptember 20-án este kezdődő középöntőbe a következő versenyzők jutottak tovább: ágoston petru /románia/, barta mihály, bálint mária és bokor tamás /magyarország/, dancsev dimitár /bulgária/, pierou nilta /svédország/, takada mihoko /japán/ és tritt henryk /Lengyelország/ /mti/

..

bb 34. dr. timár mátyás hazaérkezett bulgáriából

t bc/pá szb ie 1973. szeptember 16.

dr. timár mátyás, a minisztertanács elnökhelyettese, a magyar-bolgár gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozata elnökének vezetésével vasárnap visszaérkezett a bolgár népköztársaságból a magyar küldöttség, amely részt vett a bizottság két ülészaka között sorra került elnöki találkozón.

a fogadtatásra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, valamint sztoio sztanoev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete.

dr. timár mátyás megérkezése után az mti munkatársának adott nyilatkozatában elmondotta:

- a mostani elnöki találkozón - ilyen két plenáris ülés között tartanak - két fő témával foglalkoztunk: a perspektivikus együttműködés kérdéseivel és a külkereskedelmi kapcsolataink tendenciáival. a hosszabb távú együttműködés keretében keressük azokat a megoldásokat, ahol szervezettebben kapcsolódhat egymáshoz a két ország népgazdasága, s ezekkel kapcsolatban jónéhány ponton előbbre jutottunk. ezek közé tartozik a vaskohászati termékekkel kapcsolatos együttműködés és csere: mi ónozott lemezeket kapunk majd, s egyéb kohászati és alumíniumtermékekkel viszonyozzuk. a műanyagipar terén is kezdenek kialakulni a távlati együttműködés módzatai. ez szintén nagyon fontos; ugyanis mindkét ország nagy fejlesztést hajt végre az olefin-kémiában. a számítástechnika területén különösen a részegységek gyártásában van együttműködési lehetőség. bulgáriában jelentős szállító- és rakodógépipart fejlesztettek ki. nálunk a munkaerőhelyzet is megköveteli, hogy amennyire lehet, racionalizáljunk ezen a téren és takarékoskodjunk az emberi munkaerővel. /folyt.köv./

20.00/szb

-20-

R 20'10

bb 34, /dr. timár... 1. folyt./-szb

ezért tárcaközi szakértő delegációt küldünk a közeljövőben bulgáriába, hogy tekintse meg azokat a vállalatokat, ahol szállító- és rakodógépeket gyártanak, s természetesen előtte itthon mérjék fel a szükségleteket. ezen a téren az eddiginél erőteljesebb vásárlásokat szándékozunk eszközölni. erre saját érdekükben érdemes koncentrálniok a magyar vállalatoknak, különösen ott, ahol sok a belső szállítás, rakodás, mert így munkaerőt szabadíthatunk fel. pénzügyi eszközökkel is elő fogjuk mozdítani, hogy itt a vásárlások növekedjenek. ismert, hogy kapcsolatainkban a szódagyártási együttműködés az egyik legjelentősebb. most megneztünk egy épülő óriási szódagyárat, amelynek a termékeit majd magyarországon is felhasználja a vegyipar, az építőanyagipar, a szilikátipar. a beruházások előreláthatólag a jövő év elején befejeződnek, s akkor növekvő mértékben szállítanak magyarországra.

- a külkereskedelemmel kapcsolatban megállapítható, hogy az ideai forgalom az elmúlt évhez képest fejlődött, viszont tovább kell keresnünk a vásárlási lehetőségeket bulgáriában. néhány ilyen konkrét dologról tárgyalunk. például nagyméretű, komplett üvegházakat veszünk, ami elsősorban budapest zöldségellátásában lesz jelentős. egy-egy ilyen üvegház több hektárra terjed ki. hajókat - közöttük hatezer tonnásakat - is szándékozunk bulgáriától vásárolni, valamint az eddiginél nagyobb arányban mezőgazdasági termékeket, így primőrúkat és egyéb cikkeket. külkereskedelmi vállalatainknak, minisztériumainknak kell majd ezeket az elképzeléseket végleg realizálniok, de már kezdenek kialakulni azok a területek, amelyeken növelni lehet a vásárlást. ehhez azonban mindkét fél részéről erősíteni kell a piaci munkát.

- ezenkívül beszéltünk a tervkoordinációkról és sok más kérdésről is. bulgáriai tartózkodásunk során megtekintettünk néhány beruházást is. az a benyomásunk, hogy impozáns méretekben építkeznek és fejlődik a bolgár népgazdaság - mondotta befejezésül dr. timár mátyás. /mti/

..

bb. 35. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

ie/gné/e

1973. szeptember 16.

1. finn kamarai küldöttség
2. magyar kamarai küldöttség utazott svájcba
3. molnár józsef kiállítása
4. időjárásjelentés
5. somogyi józsef kiállítása
6. cukorrépa-feldolgozás
7. vadászok a bükkii erdőben
8. szüreti karnevál szekszárdon
9. nyírségi ősz
10. agromasexpo,73
11. mányoki ünnepség
12. balatoni idegenforgalom

/folyt.köv./
20.12/e

- 21 -

R 20'18

bb. 35. /hírjegyzék...folyt./e

13. szüret a balaton északi partján
14. szegedi konzervgyár
15. diplomaképzés
16. ujszegedi szövőgyár
17. cukorrépa-irányvonalak
18. paprikaszüret
19. jubileumi ünnepség vésztőn
20. emlékünnepség csóton
21. szántóműszak vas-megyében
22. polgári védelmi nap csepregen
23. szállítási csucs
24. idegenforgalom vas-megyében
25. szüret
26. „európai iskola,, kiállítás
27. idegenforgalom fejér-megyében
28. otthon,74
29. közlekedési balesetek
30. budapesti idegenforgalom
31. erdőtüz
32. vályi péter balesete
33. befejeződött a szigeti hegedűverseny
34. timár mátyás hazaérkezett szófiából
35. hírjegyzék

/mt1/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: izsák erika

20.15/e

- 22 -

F 2020

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel
m t i b e l f ö l d i h í r e k

1973. szeptember 17.

bb.1. októberben kezdődik az új pártoktatási évad

1/gy/mm/h1/a/hgy

1973. szeptember 17.

elkészült az októberben kezdődő új pártoktatási évad programja. mint a budapesti pártbizottságon elmondták, az új tanévben a tavalyinál is nagyobb az érdeklődés a tanfolyamok iránt. előreláthatólag több mint 150 ezren vesznek részt a különböző pártoktatási formákban a gyárakban, intézményekben, a központi és kerületi tanfolyamokon. ezuttal is külön tanfolyamokat szerveznek az alapfokú s külön a magasabb szintű politikai tudással rendelkezők részére. ez a képzési módszer kiváló lehetőséget teremt ahhoz, hogy a dolgozók évről-évre folyamatosan továbbfejlessék politikai ismereteiket az őket érdeklő témákban.

az új oktatási évadban 30 ezren kapcsolódnak be az alapfokú ismereteket nyújtó képzésbe. többek között a szocializmus építésének folyamatával, valamint a magyar munkásmozgalom történetével ismerkedhetnek meg. a budapesti pártbizottság új alapfokú tanfolyamot indít a fiatal párttagok részére az „mszmp politikája, szervezete,, címmel. mintegy 85 ezer budapesti dolgozó vesz részt az ugynevezett továbbképzésben. itt tavaly az egyik leglátogatottabb tanfolyam a vállalati gazdálkodás és vállalati élet aktuális kérdéseivel foglalkozó tanfolyam volt, amelyre ezuttal is több mint tízezer jelentkeztek. a tanfolyamot elsősorban a gazdasági vezetők, pártvezetőségi tagok és szocialista brigádok számára szervezik, tanfolyam indul a társadalmi élet és állami élet, továbbá kulturpolitikánk kérdéseiről, az új tanévben is sok ezer érdeklődőt várnak a világnézeti és etikai problémákat elemző tanfolyamokra, a pártirányítás és pártélet témakörével foglalkozó szemináriumokra, illetve a nemzetközi politikai témájú tanfolyamokra.

/folyt.köv./

- 1 -

10